SOLUZIONI
Completa con le forme giuste delle preposizioni articolate come nell’esempio:
(in) _______ giardino di Giorgio ci sono molte piante  -  Nel giardino di Giorgio ci sono molte piante

1. Faccio colazione (a) ………AL………………….. bar ogni mattina.
2. (su)  ……………SUI…………….. tavoli della pasticceria c’è la lista di tutti i dolci.
3. Parlano sempre (di)  …………DELLO……………….. sport più famoso d’Italia: il calcio.
4. Marco è il fratello (di) …………DELLA……………….. ragazza di Simone.
5. Sono (a)  ………ALLA………………….. stazione (di)  ………………DELL’………….. autobus e aspetto l’autobus che va (in)  …………NEL……………….. centro (di)  …………DELLA……………….. città.
6. Domenica ceniamo a casa (di)  …………DEGLI……………….. amici di Silvia.
7. John viene (da) ………DALL’………………….. Australia.
8. (in)  …………NELL’……………….. Italia meridionale ci sono alcuni vulcani.
9. Camminare (su) …………SUGLI……………….. scogli è molto pericoloso.
10. Aspettiamo Luisa (a)  …………ALL’……………….. uscita (di) …………DELL’……………….. aeroporto.
11. Oggi pranziamo (a) …………AL……………….. ristorante.
 

